



SPEKTAKL ODRŽAN 34. BEOGRADSKI MARATON

Pripadnica specijalne jedinice vojne policije „Kobre“ Nevena Jovanović (32) pobjednica je 34. BEOGRADSKOG maratona! Ona je stazu od 42 kilometra i 195 metara istrčala za tri sata, 12 minuta i 27 sekundi.

Jovanovićeva je oficir u Vojski Srbije i trenutno ima čin kapetana prve klase i komandir je voda. Bila je deo prve ženske generacije u istoriji naše Vojne akademije, koja je upisana 2007. godine.

Bavi se i skijanjem

Uparedo sa vojnom, Nevena gradi i sportsku karijeru. Uspješno se takmičila u atletici, orijentiranju, veslanju i nordijskom skijanju. Često je učestvovala na trkama širom zemlje, ali i u inostranstvu.

„Prepreke su tu sa razlogom. Daju nam priliku da pokažemo koliko nešto stvarno želimo“, napisala je nedavno Jovanovićeva u opisu fotografije sa jedne od trka.

Drugo mesto pripalo je Danijeli Cvetković, koja je trku završila za tri sata, 33 minuta i 45 sekundi, dok je treća bila Jovana Čanak sa vremenom od tri sata, 39 minuta i 56 sekundi.

U muškoj konkurenciji pobjedio je Rumun Silvio Stojka, koji je dužinu od 42.195 metara istrčao za dva sata, 34 minuta i 43 sekunde. Drugo mesto pripalo je Marku Rankoviću, kojem je za istu trku trebalo dva sata, 37 minuta i 15 sekundi. Treće mesto osvojio je Grk Nikolaos Santis, sa vremenom od dva sata, 48 minuta i 52 sekunde.

Trijumf Olivera

Na trci u polumaratonu pobjedu u ženskoj konkurenciji ostvarila je srpska veteranka Olivera Jevtić (43), sa vreme-

Srpska 'kobra' PRVA KROZ CILJ



● **Kapetan Vojske Srbije i pripadnica jedinice 'Kobre' Nevena Jovanović pobjedila je u trci na 42 kilometra i 195 metara** ● **U muškoj konkurenciji trijumfovao Rumun Silvio Stojka**

Šetnja za osobe sa invaliditetom

Ovogodišnji maraton održan je pod sloganom „Bez barijera“, a prvi put u istoriji nije održana popularna Trka zadovoljstva, koja inače iznosi pet kilometara i trči je ko god želi. Umesto nje, u skladu sa sloganom, održana je šetnja zadovoljstva za osobe sa invaliditetom. Na ulicama je bilo i mnogo šetača, starijih ljudi, majki sa decom i svih željnih trčanja i šetnje.

nom od sat, 17 minuta i 36 sekundi. Drugo mesto pripalo je Madarici Katalin Garami Kovač, pošto je trku istrčala za sat, 18 minuta i 58 sekundi. Treće mesto pripalo je srpskoj atletičarki Biljani Cvijanović, koja je kroz cilj prošla za sat, 24 minuta i 31 sekundu.

U muškoj konkurenciji pobjedio je Milan Mitrović za sat, devet minuta i 37 sekundi, drugi je bio Kenijac Stenli Kiprop sa sat, 11 minuta i 49 sekundi, a treći je bio Alija Imamović iz Bosne i Hercegovine, koji je trku završio za sat 12 minuta i 39 sekundi.

J. N.

1.000

LJUDI TRČALO JE MARATON, DOK JE U POLUMARATONU UČESTVOVALO 4.000 LJUDI